

V centru za fiziko 63 likovnikov iz 25 držav sodeluje na razstavi »Umetnost za mir«

Gre za pobudo ob Dnevu Združenih narodov - Razstava bo na ogled do 21. novembra

V Mednarodnem centru za teoretsko fiziko (ICTP) Abdusa Salama v Miramaru je od včeraj na ogled razstava »Umetnost za mir«. Prireja jo Akademija umetnikov Združenih narodov (UNA) iz Trsta, in sicer ob Dnevu Združenih narodov, ki ga bomo obhajali v petek, 24. t. m.

Na razstavi sodeluje skupno 63 likovnikov iz 25 držav. Med njimi sta tudi dva tržaška Slovenca, in sicer Klavdij Palčić ter Jasna Merku. Razstava obsega dva dela. Enega sestavlja 40 slik srednjega formata, ki so na ogled v vezi ICTP, drugega pa 23 »zastav miru«, ki so izobešene na pročelju ICTP (foto KROMA). Omeniti velja, da so nekatera dela tokrat že drugič na ogled v Trstu. Prvič so bila leta 2000 na tržaški sodnji ob mednarodnem letu miru in so potem tako rekoč obkrožila planet, saj so bila razstavljena v Hong Kongu, ZDA, Sarajevu in v Stockholmu.

Razstavo so slovesno odprli sinoči v zborni dvorani ICTP. Stevilne udeležence je najprej pozdravil ravnatelj centra Katepalli R. Sreenivasan. Izrazil je zadovoljstvo, da lahko go-



sti razstavo, ki govori o miru, se pravi o temeljni vrednoti, za katero se zavzemajo Združeni narodi, pa tudi ICTP, ki deluje pod okriljem dveh izmed njegovih agencij, se pravi UNESCO ter AIEA. Omenil je tudi, da bo ICTP obeležil Dan Združenih narodov tudi z drugimi pobudami,

zlasti s slovesnostjo, ki jo bo priredil v petek z začetkom ob 17.30 in na kateri bodo predvajali priložnostno video poslanico generalnega tajnika ZN Kofija Annana.

Na včerajšnji otvoritvi je imel besedo tudi tržaški župan Roberto Dipiazza. Resnici na ljubo so njego-

va izvajanja izpadla kot neprimerna. Dejal je namreč, da se bodo 26. t. m., se pravi kmalu po Dnevu ZN, pričele proslave ob 50-letnici vrnitve Trsta pod Italijo, ki bodo dosegle svoj višek prihodnje leto s slovesnostjo ob prisotnosti predsednika republike Ciampi. Dipiazza je dejal, da bo slo za proslavljanje 50 let miru in blaginje v teh krajih. Pristavil je, da bo prihodnje leto Slovenija vstopila v EU, s čimer bodo padle sedanje državne meje, Trst pa bo postal »kulturna in gospodarska prestolnica« širšekega ozemlja. Dipiazza je dodal, da bo prihodnje leto za Trst pomembno še iz dveh razlogov: ker se bo odločalo o njegovi kandidaturi za Expo 2008 in ker bodo stekla dela za preureditev starega pristanišča. Koliko vse to spada k otvarjanju likovne razstave ob Dnevu ZN, lahko presodi vsak bralec.

Samo razstavo, ki bo odprta do 21. novembra, je predstavil predsednik UNA Giorgio Cisco. Večer so popestrili otroci, ki so na majicah imeli prisite zastave različnih držav, v rokah pa so držali prapor ZN.